

CCONSTRUCCIÓN | 15 |

Los promotores inmobiliarios admiten la dificultad para vender las viviendas de lujo

Los candidatos posan con el jefe

De izquierda a derecha en la fila superior;

Pedro Chico (Bullas), Daniel García (Torre Pacheco), Miguel Ángel Candel (Ricote), Pedro Coll (Beniel), José Hernández (San Javier), José Bolarín (Ulea), Rafael Laorden (Blanca), José Antonio Fernández Lladó (Alguazas), Francisco Martín Bernabé (La Unión), Antonio Eugenio Gómez (Abarán), Manuel Marcos (Archena), Antonio Tamayo (Cieza), Pablo Melgarejo (Ojós), Juan Ramírez (Águilas). En la fila siguiente, de izquierda a derecha, Miguel Buendía (Campos del Río), Matías Carrillo (Fortuna), José Luis Pérez Ayala (Villanueva), José Martínez Andreo (Totana), Pedro José Pérez (San Pedro), Juan Romero (Alhama), Pascual Lorente (Ceutí), Juan Miguel Benedito (Yecla), Domingo Coronado (Las Torres de Cotillas), María Antonia Conesa (Fuente Álamo), Eduardo Contreras (Molina), Francisco Jódar (Lorca), Domingo Aranda (Caravaca), Enrique Jiménez (Jumilla), Anastasio Bastida (Los Alcázares), Simón Alcaraz (Aledo). En la fila inferior, de izquierda a derecha, Cristóbal Moreno (Mula), Lázaro Mellado (Alcantarilla), Francisco Blaya (Mazarrón), Antonio García (Moratalla), Jesús Martínez Moreno (Calasparra), Miguel Ángel Cámara (Murcia), Ramón Luis Valcárcel, José Soria (Cehegín), Jesús María Sánchez Artés (Santomera). En primera fila, de izquierda a derecha, José Martínez García (Librilla), Isabel Toledo (Pliego), Mariano Rajoy, Pilar Barreiro (Cartagena), Dolores García (Lorquí), José Cortés (Albudeite) y Pedro Antonio Sánchez (Puerto Lumbreras). Faltó Fernando Molina (Abanilla). Foto: Guillermo Carrión.



J. MOLLEJO MURCIA

Los militantes del PP convirtieron ayer en una fiesta la presentación de sus candidatos a alcalde de los 45 municipios de la Región y el presidente nacional del partido, Mariano Rajoy, se sumó a ella.

El acto, celebrado en el Auditorio y Palacio de Congresos de Murcia, reunió a más de 2.000 personas, que desbordaron de vítores y colorido el aforo, creando un ambiente alegre y espontáneo del que se contagio el líder popular, que se llegó a confesar «emocionado» y dijo que siempre que viene a Murcia «me voy con el depósito lleno de gasolina».

«Cuando me toque a mí (gobernar) le pediré a Ramón Luis que me explique qué ha hecho en Murcia para poner a España igual», fue una de las continuas frases sobre Murcia con las que salpicó su discurso Rajoy, quien vaticinó además que la Región «tendrá pronto un equipo en Primera división», en referencia al Real Murcia.

Rajoy promete 'Agua para Todos' frente al «agua para nadie de Zapatero»

El presidente nacional del PP propone en Murcia recuperar para España «los consensos de la Transición»

No dejó pasar la oportunidad Rajoy de aludir al gran tema del PP murciano en los últimos años: el agua. Acusó al PSOE de «liquidar en 48 horas» el Plan Hidrológico Nacional, respaldado por las Cortes españolas y más del 80% de la Comisión Nacional del Agua, y de no haber ofrecido alternativa alguna a cambio, y se compro-

metió a «recuperar el *Agua para Todos* frente al agua para nadie de la política de Rodríguez Zapatero», o lo que es lo mismo, a volver a aprobar el Plan Hidrológico Nacional que incluía el trasvase del Ebro.

Rajoy señaló que después de tres años en el Gobierno, «cinco o seis regiones siguen sin agua»,

y citó a Aragón, Comunidad Valenciana, Murcia y a la provincia de Almería, y censuró el que haya quien «quiera partir un cachito porque el río pasa por mi pueblo», en alusión a las competencias sobre las cuencas hidrográficas incluidas en algunos estatutos de autonomía.

A los candidatos a alcaldes del

PP presentes en el acto, Rajoy les aconsejó guiarse por «el sentido común, la sensatez y la equidad», y no prestar más atención que a los problemas de la gente, prácticas de las que puso como ejemplo al alcalde por Murcia, Miguel Ángel Cámara, y al presidente regional, Ramón Luis Valcárcel, que le precedieron en el uso de la palabra.

El presidente nacional del PP propuso recuperar para España «los consensos de la transición» tanto sobre la lucha contra el terrorismo como sobre el modelo autonómico. En ambos asuntos, Rajoy fue muy crítico con el Gobierno del PSOE.

Responsabilizó a Rodríguez Zapatero de la radicalización de la política española por haber preferido pactar con «partidos minoritarios y radicales» antes que con el PP, y también de «romper unilateralmente» el pacto antiterrorista. Fue especialmente duro respecto a los casos de De Juana Chacos y Otegi, de los que apuntó que «antes de apoyar esta política yo me dedico a otra cosa».



HASTA ARRIBA. Varios de los asistentes siguen el acto sentados en uno de los pasillos. / G. CARRIÓN/AGM



«EMOCIONADO». Rajoy saluda al público durante su discurso. / G. CARRIÓN/AGM



OPTIMISMO. Rajoy saluda a Valcárcel delante de Miguel Ángel Cámara. / G. CARRIÓN/AGM